

**ПЛАН РОБОТИ СТУДЕНТСЬКОЇ НАУКОВОЇ ПРОБЛЕМНОЇ ГРУПИ
НА 2023-2024 НАВЧАЛЬНИЙ РІК**

Склад групи:

№	Прізвище, ім'я студента	Курс	Група
1	Полюхович Ілона	4	ФТ -45
2	Семенюк Анна	5	ФТ 51м
3	Форсюк Дарина	5	ФТ51м
4	Ковальчук Оксана	6	ФТм-61
5	Зубчик Назар	6	ФТМ -61
6	Куриляк Тимофій	4	ФТ-45
7	Бондарчук Аліна	7	ФТМ -71з

Календарний план роботи:

№ п/п	Зміст роботи	Виконавці	Термін виконання
1.	Вивчення вітчизняної та зарубіжної наукової та методичної літератури, щодо формування індивідуального реабілітаційного плану та програми на основі МКФ для пацієнтів з коморбідними станами.	Члени групи	протягом року
2.	Комплексно дослідити морфофункціональний стан, фізичну працездатність та рухову активність осіб з факторами ризику серцево-судинних та дихальних захворювань, а також хворих після інфаркту міокарда та інсульту. Визначити роль активності, участі та факторів зовнішнього середовища на стан здоров'я пацієнтів з коморбідними станами. Вивчити у порівнянні із закордонним та вітчизняним досвідом.	Члени групи	протягом року
3.	Вивчити якість життя пацієнтів/клієнтів з коморбідними станами. Розробити рекомендації щодо корекції стану здоров'я.	Члени групи	протягом року
4.	Підготовка студентських наукових робіт.	Члени групи	протягом року
5.	Підготовка наукових публікацій студентів.	Члени групи	грудень, квітень

**ТЕМАТИКА НАУКОВИХ ДОСЛІДЖЕНЬ ПРОБЛЕМНОЇ ГРУПИНА
на 2023-2024 НАВЧАЛЬНИЙ РІК**

№	Прізвище, ім'я студента	Тема наукового дослідження
1	Бондарчук Аліна	Особливості підготовки індивідуальної реабілітаційної програми з використання МКФ для пацієнтів після артроскопії колінного суглоба у відновному періоді
2	Куриляк Тимофій	Особливості підготовки індивідуальної реабілітаційної програми з використання МКФ для пацієнтів, які зазнали впливу ЧМТ
3	Зубчик Назар	Особливості проведення заходів фізичної терапії при міопії в дітей молодшого шкільного віку
4	Семенюк Анна	Оцінка ефективності програми фізичної терапії для підлітків зі сколіозом I-II ступеня
5	Швець Софія	Особливості програми фізичної терапії хворих ішемічною хворобою серця на санаторному етапі відновного лікування
6	Полюхович Ілона	Особливості підготовки індивідуальної реабілітаційної програми з використання МКФ пацієнтів після ендопротезування
7	Ковальчук Оксана	Особливості клінічної картини фізичної терапії в осіб юнацького віку із синдромом комп'ютерної шії

**ЗВІТ ПРО РОБОТУ СТУДЕНТСЬКОЇ НАУКОВОЇ ПРОБЛЕМНОЇ ГРУПИ ЗА
2023-2024 НАВЧАЛЬНИЙ РІК**

Назва групи (гуртка): «Оцінка ефективності формування індивідуальних реабілітаційних програм з використанням МКФ».

Науковий керівник: Ульяницька Н.Я., канд. біол. наук, доцент.

№ з/п	Назва і вид роботи	Виконавці	Результати виконання
1	Вивчення вітчизняної та зарубіжної наукової та методичної літератури, щодо формування індивідуального реабілітаційного плану та програми на основі МКФ для пацієнтів з коморбідними станами.	Полюхович Ілона Семенюк Анна Форсюк Дарина Ковальчук Оксана Зубчик Назар	1. Ульяницька Наталія, Пасевич Олександр. Фізична терапія дітей дошкільного віку хворих на дитячий церебральний параліч. Сучасні оздоровчо-реабілітаційні технології : матеріали V Регіональної науково-практичної конференції молодих учених (11-13 грудня 2023р.) / ВНУ ім. Лесі Українки,
2	Комплексно дослідити	Куриляк	

	<p>морфофункціональний стан, фізичну працездатність та рухову активність осіб з факторами ризику серцево-судинних та дихальних захворювань, а також хворих після інфаркту міокарда та інсульту. Визначити роль активності, участі та факторів зовнішнього середовища на стан здоров'я пацієнтів з коморбідними станами. Вивчити у порівнянні із закордонним та вітчизняним досвідом.</p>	<p>Тимофій Бондарчук Аліна</p>	<p>каф. фіз. терапії та ерготерапії ; редкол.: О. Я. Андрійчук [та ін.]. Луцьк, 2023. Вип. 14. С. 65-67.</p> <p>2. Уляницька Наталія, Бондарчук Аліна. Особливості фізичної терапії хворих на гіпертонічну хворобу та грудний остеохондроз. Сучасні оздоровчо-реабілітаційні технології : матеріали V Регіональної науково-практичної конференції молодих учених (11-13 грудня 2023р.) / ВНУ ім. Лесі Українки, каф. фіз. терапії та ерготерапії ; редкол.: О. Я. Андрійчук [та ін.]. Луцьк, 2023. Вип. 14. С. 13-15.</p> <p>3. Уляницька Наталія, Ковальчук Оксана. Особливості клінічної картини фізичної терапії в осіб юнацького віку із синдромом комп'ютерної шії. Сучасні оздоровчо-реабілітаційні технології : матеріали V Регіональної науково-практичної конференції молодих учених (11-13 грудня 2023р.) / ВНУ ім. Лесі Українки, каф. фіз. терапії та ерготерапії ; редкол.: О. Я. Андрійчук [та ін.]. Луцьк, 2023. Вип. 14. С. 23-25.</p>
3	<p>Вивчити якість життя пацієнтів/клієнтів з коморбідними станами. Розробити рекомендації щодо корекції стану здоров'я.</p>		
4	<p>Підготовка наукових публікацій студентів.</p>		

Завідувач кафедри



О.Я.Андрійчук

Відповідальний за наукову роботу на кафедрі



А.М.Сітовський

Науковий керівник



Н.Я.Уляницька